



龚文密到洞口安顺村调研扶贫工作并为基层党员讲党课

树立党员好形象 当好群众“领头羊”

本报讯 8月24日上午，市委书记龚文密来到洞口县郝溪瑶族乡安顺村，调研扶贫工作，看望慰问困难党员，并以谈心的方式为基层党员讲党课。龚文密强调，广大农村党员要对照党章，时时处处以党员标准严格要求自己，树立党员良好形象，当好带领群众脱贫致富奔小康的“领头羊”。

市委常委、市委秘书长王邵刚参加调研。安顺村是龚文密的扶贫联系点，村里群众的生产生活状况一直是牵挂他的事情。他多次来到村里，和乡亲们共商脱贫良策。在看望慰问刘晚红、兰华平等困难党员时，龚文密详细了解了他们家中的情况，鼓励他们在驻村工作队的帮助下发展产业，寻找脱贫致富的路子。龚文密十分

关心村卫生室建设，叮嘱随行的县、乡负责人，要借鉴武冈标准化村卫生室建设经验，高标准建好村卫生室，改善医疗卫生条件，方便村民看病，做到“小病不出村”，切实减轻群众的负担。龚文密边走边看边问，要求乡、村干部和驻村工作队员，切实抓好通组道路的硬化和贫困农户危房改造工作，为实现如期脱贫打下坚实的基础。

临近中午，龚文密走进安顺村小学，为基层党员讲党课。龚文密指出，党中央在全体党员中开展“两学一做”学习教育，基础是“学好党章党规和习近平总书记系列重要讲话”。要对照标准学，带着问题学，让纪律、规矩入脑入心，时时处处以党员标准严格要求自己，树立党员良好形象。作为农村党

员，特别要学习做好农村工作、群众工作和发展农村经济方面的知识，领会精准扶贫精神，找准脱贫致富门路。

“做一名新时期合格的农村党员，就是在思想上、行动上当好普通群众的榜样。”龚文密强调，广大农村党员要带头执行方针政策，发挥桥梁纽带作用；带头勤劳致富，带领群众共同富裕；带头服从大局，做精诚团结的表率；带头遵纪守法，维护农村社会稳定；带头关心群众，当亲民爱民的模范；带头弘扬美德，树立农村文明新风。在“公”与“私”之间，要始终把“公”放在前面，一心一意干事创业，齐心协力推动发展，带领群众脱贫致富奔小康。

(记者 曾国栋)

刘事青专题调度市区城市棚户区改造工作时强调

齐心协力抢抓机遇 加快推进棚改工作

本报讯 8月24日下午，市委副书记、市长刘事青就市区城市棚户区改造工作进行专题调度，研究解决规划、土地、征拆、资金使用等方面的问题。刘事青强调，要进一步强化组织领导，加强协作培训，畅通资金渠道，优化施工环境，齐心协力抢抓机遇，加快推进棚改工作。

会上，各部门列出问题清单，大家集思广益，逐条研究解决每个项目所遇到的困难。刘事青充分肯定棚改工作目前所取得

的成效。他要求，各级各有关部门一方面要将已经争取到位的贷款落实到各个项目上去，真正把资金量变成实物量；另一方面，要以高度的工作敏锐性和主动性，积极包装申报项目，不断创新棚改融资模式，拓宽融资渠道，争取更多专项贷款。三区棚改公司要配强力量，加强调度，尽快开展实质性运作。各部门要主动为棚改项目开辟绿色通道，提供优质服务。要强化执法力度，优化施工环境，加快征拆步伐，确保各示范项目

和重点项目早日开工建设。要进一步加大协调、培训和指导力度，梳理制定出棚改项目申报、审批、贷款、施工等一系列工作流程图，齐心协力加快推进棚改工作。

市委常委、副市长周国利出席。市政府秘书长刘永德，三区政府和市房产、住建、国土、经信委、安监、规划、财政、国资委、国开行、农发行等单位主要负责人参加调度会。

(朱杰)

本报讯 8月24日上午，市委副书记、市长刘事青专题调度市重点基础设施建设PPP项目工作。刘事青强调，要增强紧迫感，倒排时间表，坚持问题导向，抓紧抓实前期工作，抓好每一件具体事项的落实，加快推进项目建设。

市委常委、副市长周国利等出席会议。

会议紧紧围绕市区三环线综合管廊及配套工程、邵阳市第二水源东部城市群供水一体化工程、资江南岸棚改、小江湖片区老工业基地棚改等13个2016年度计划的重点基础设施项目的进展情况尤其是所面临的问题，进行讨论、研究，予以交办、推进。

刘事青充分肯定各部门前期工作所取得的成效。他强调，各级各部门要进一步增强项目建设的紧迫感，科学调度，明确专人、责任、目标，倒排时间表，抓紧完善项目立项、规划、可行性研究、土地报批、征地拆迁等工作。要严格按照有关要求，整理好资料，抓紧争取上级政策落实到位。项目实施机构要尽职尽责，主动协调财政、国土等相关部门，抓实项目设计、招投标以及向国家、省申报示范项目工作。要强化力量，抓好每一件具体事项的落实，尽快推进项目落地实施。要组织各县市区人员，开展有针对性的培训，增强实际操作能力，在县区推行PPP项目模式。

会议还研究了将交通枢纽、职教城、城郊公路提质改造工程等项目纳入PPP实施项目等工作。

(朱杰)

刘事青调度重点基础设施PPP项目工作时强调
抓紧抓实具体事项 加快推进项目建设

“欢乐潇湘”群众文艺汇演 邵阳专场落幕

本报讯 8月24日，精彩的演出让观众赞不绝口。2016年度湖南省“欢乐潇湘”群众文艺汇演决赛邵阳专场在市文化艺术中心落下帷幕，来自全市12个县市区的群众文艺爱好者为市民朋友奉上了精彩的文化大餐。

决赛分为“山水之邵阳”“人文之邵阳”“发展之邵阳”3个篇章。13个融入“邵阳元素”、凸显地域特色的邵阳本地原创节目，既有帮助老百姓脱贫致富的花鼓小戏《结穷亲》，又有反映社区群众文化生活的情景剧《社区小景》，更有大气磅礴的诗歌朗诵《邵阳礼赞》，

全省“欢乐潇湘”群众文艺汇演活动自今年3月开始启动后，在全市范围内掀起了一场“全民参与、全民欢乐”的群众文化艺术热潮。全市共开展海选、初赛、复赛152场，参赛节目1617个，参演人员31750人，观众人数达43.8万余人。

省委宣传部巡视员魏委，省文化厅党组副书记、副厅长禹新荣，市领导王长忠、辛建平、郭好等领导出席并观看演出。

(马剑敏 张伟赞)



市区步月桥维修提质改造进入最后的扫尾阶段，全新改造的大桥安装了大理石台阶，LED地射灯，防腐材质的木梯。步月桥拟于8月28日解除封闭对外开放。图为施工人员正在对防腐木梯进行补漆。

伍洁 摄

创国卫看变化

双清城管帮助走失姐弟找到妈

本报讯 “如果孩子遇到坏人，后果不堪设想。真是太感谢城管干部了！”8月23日中午，曾女士在双清区城管局办公室紧紧抱着2个小孩，涕泪涟涟地对城管干部道谢。

8月23日上午11时，双清区城管局局长刘韵东刚刚在路段上巡查完毕准备回单位，经过人民广场金龙宾馆门口时，2个小朋友紧紧抓住他的衣角哭着说：“警察叔叔，妈妈不见了，请帮我们找妈妈！”刘韵东告诉小弟弟，他不是警察叔叔，是城

管叔叔，也是为人民服务的。取得两个小孩的信任后，刘韵东便把他们带到附近的城管局办公室了解情况。

刘韵东安排办公室工作人员一边逗姐弟俩玩，一边拿来矿泉水和糖果安抚情绪，姐弟俩才渐渐活跃起来。小女孩说，不记得妈妈的电话，只模糊记得爸爸的电话。刘韵东多次拨打小孩提供电话，但一直处于占线状态。中午时分，城管工作人员带着孩子先去食堂吃饭，然后将情况通报给了“110”，打算吃完饭再帮孩子找妈妈。饭

后，城管工作人员又带着姐弟俩在附近转了一圈，仍没有收获。好在终于拨通了孩子爸爸的电话，不巧他正在长沙，于是给了孩子妈妈曾女士的联系电话。

曾女士得知消息火急火燎地赶了过来。姐弟俩一见到妈妈，一下就扑到妈妈怀里，母子3人喜极而泣。曾女士说，她带着2个孩子买菜时，姐弟俩被超市门口的机器人节目表演吸引了，便跟妈妈讲：“你去买菜，我们在这里看表演等你。”当妈妈从超市买菜出来，节目散了，姐弟俩也不见了。曾女士找了一圈，又在楼梯出口等了一会还是没有见到孩子，就赶忙回家找。急得团团转时，接到城管干部打来的电话，真是喜出望外。

(张雪珊 姚蓓)

VATS 华泽集团 湘酒酒业

好韵天天开口笑

好韵好味道

扫一扫更精彩